



“美丽大鹏”为抗疫天使送上旅游度假产品

市三院女医务人员“看看海,吹吹海风”的愿望有了着落

本报讯(深圳侨报记者 张译文 通讯员 倪丹)4月8日,在大鹏新区文化广电旅游体育局主要负责人的带领下,新区民宿协会一行将此前募集到的728间(套)房及20份“海洋大学堂”课程亲子套票送到了深圳市第三人民医院抗疫一线白衣天使的手上。深圳市第三人民医院院长刘磊代表该院向新区文化广电旅游体育局及新区民宿协会送上感谢信。

今年三八国际妇女节前夕,新区文化广电旅游体育局了解到,深圳市第三人民医院的女医务人员有“看看海,吹吹海风”的愿望。而“小而美”“精而特”的近千家民宿遍布大鹏新区,正符合女医务人员的要求。于是,在新区文化广电旅游体育局的支持下,新区民宿协会向近千家民宿发出倡议,策划发起“美美与共 心手相连”活动,邀请第三人民医院的白衣天使在疫情结束后到大鹏半岛休养疗愈。

经过充分的筹备和发动,新区文旅行业从业者一呼百应,3月13日起至3月20日,先后接到慢可可民宿、车栈民宿、星月湾无敌海景客栈、途尔顿公寓、开心家园、维也纳智好酒店(大鹏金沙湾店)、海洋大学堂等爱心单位的响应,一共捐出539间(套)平日使用的民宿房间、189间(套)周末使用的民宿房间与20



“美丽大鹏”向医务人员捐赠民宿住房及“海洋大学堂”课程亲子套票。深圳侨报通讯员 倪丹 摄

套亲子海洋课程套票。

同时,3A级旅游景区玫瑰海岸文化旅游度假区也宣布至2020年12月31日,全国医护人员(含港澳台)、现役军人持身份证及有效工作证件免费入园游玩。在新区旅游协会及

新区旅游诚信联盟的发起下,新区多家爱心旅游企业,如餐厅、酒店、酒楼等也积极响应,为一线抗疫医务人员提供一系列优惠措施,涵盖了大鹏美食、度假酒店、特色民宿、景区、游乐项目、特产零售等旅游产品。

大鹏交通运输局落实“三个不放松”“三个要抓紧”——当好复工复产“先行官”



深圳侨报记者 张译文 通讯员 咎双滨

随着新区有效推动企业复工复产工作开展,深圳市交通运输局大鹏管理局(以下简称大鹏交通运输局)按照要求,落实“三个不放松”“三个要抓紧”要求,出台多项措施,切实为企业着想,帮助企业解难、助企业发展,在做好疫情防控的同时,将工作重心转移到加快推动辖区恢复交通运输秩序、重点交通建设项目复工复产上,当好新区复工复产“先行官”。

组建企业服务专班

2月21日,全国恢复交通运输秩序电视电话会议召开后,大鹏交通运输局迅速组建工作专班,第一时间制定恢复正常交通秩序保障道路交通畅通相关措施。

2月25日,下发《大鹏新区交通运输行业复工复产指引》。复工复产号角吹响以来,该局组建服务专班,帮助企业复工复产。专班深入华安液化石油气公司、东部公交四分公司等企业,通过开展入企上门服务,帮助企业解决防疫物资不足等问题。截至目前,累计上门帮扶企业86家,帮助92家企业复工复产,复工率达九成。

按照新区复工复产有关要求,大鹏交通运输局组建了重点项目工作组,深入督导推动重点交通工程复工。协助企业解决复工申请、设备及资源调配等工作。截至3月底,新区环城西路新建工程、睿鹏大道市政工程及鹏坝通道坝光段工程已全面复工,实现了首季“开门红”

大鹏交通运输局工作人员现场调研新区在建交通项目。深圳侨报通讯员 咎双滨 摄

目标,各建设工程按时间节点要求快速推进。

员工“亮码”上岗 工地做好台账登记

大鹏交通运输局在做好复工复产的同时,坚决落实疫情防控措施。该局要求所有道路养护施工人员实行健康码“亮码”上岗,每天上班前都要出示“健康码”并配合测量体温。同时,在施工现场做好台账登记,当天上岗人员姓名、当日体温、是否持有健康码“绿码”、消毒次数等信息一目了然。目前,新区5个道路设施养护工程已全面复工复产,日常巡查、保养、小修等工作已全部开工。

打通“大动脉”畅通“微循环”

当前,新区班线客运、城市公交运营占比均为100%,公交线在线率达93%,普通货运车辆在线率达57%,泥头车已全部复工,与去年同期基本持平。下一步,该局将积极探索定制公交、社区巴士等多层次特色公共交通服务,持续完善公交线网,着力推动区内公共交通与对外交通的有效衔接和零距离转换,不断优化车站、景区、社区等客流集散地不同客运方式的组织衔接,不断满足群众个性化、品质化出行需求,打通“大动脉”、畅通“微循环”。

为更好地保障道路交通畅通,疫情防控期间,大鹏交通运输局共出动执法人员400余人次、检查车辆2100余辆,处理投诉举报案件4件,批评教育9人,罚款5.9万元,有力地遏制了疫情期间的非法违法运营行为。

暖心防疫 贴心服务 给葵涌社区党委点个赞!

本报讯(深圳侨报记者 陈智美 通讯员 潘子彬)连日来,葵涌办事处葵涌社区的居民每晚八点都会不约而同拿起手机参加社区开展的“健康家园·无疫小区”创建线上健康知识问答赢口罩活动。

“健康家园·无疫小区”活动一经上线,立即受到居民的热捧,截至目前,共有2000多人踊跃参与,在辖区掀起一轮学习热潮。通过答题学习,居民提升了个人防护水平。社区党委为了方便居民兑奖,避免扎堆聚集,特意提供免费送口罩上门的服务,让居民深感服务贴心。

葵涌社区5个居民区均为城中村小区。面对小区存在物业管理缺乏,科技手段不足等防控难题,社区党委主动作为,用“心”落实属地防控第一责任,深耕“服务”,开展“全方位、多层次、接地气、广覆盖”暖人心的系列活动,促无疫家园创建走深走实。

走在社区的临街门店前,首先映入眼帘的是“健康家园、无疫小区、共建商家”认证标识。这是社区党委为全力支持辖区门店复工复产开展的“平安无疫商铺”倡议书线上登记活动,旨在引导商家亮码、亮身份,主动接受监督,强化安全意识,落实戴口罩、测体温、勤消杀等工作。同时社区党委还为商铺发放复工复产加油礼包,包含口罩、手套、清洁消毒液等,助力商家平安营业。目前葵涌社区“三小”门店复工率为90%,共建商家参与率达100%,正共同打造无疫商圈。

疫情期间,一线医务人员冲锋在前,舍小家顾大家,为辖区疫情防控贡献力量。金兴、葵兴小区临近医院,小区也是许多葵涌一线护士人员的家。社区党委通过走访了解,精准掌握住在辖区医务人员的数量和分布,特为30名一线医务人员准备了专属加油礼包,包含保温杯、消毒液、日用品等,让社区这个“大家”,温暖每一名医务人员的“小家”,共筑共建平安家园。